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平成２９年 ６月定例会

川口市議会６月定例会は、６月２日より開会し、６月２６日に閉会いたしました。

予算議案３件
・一般会計において、埼玉高速鉄道線新井宿駅交通広場整備事業７億２，１６８万５千円、都市
公園等施設維持管理事業１億９７３万円など１０億２，５７０万８千円を補正いたしました。
・特別会計において、国民健康保険事業特別会計２，４９９万６千円を補正いたしました。
・企業会計において、水道事業会計３，６１４万８千円の補正をいたしました。
一般議案２４件
「川口市情報公開条例及び川口市個人情報保護条例の一部を改正する条例」など、条例議案
８件、契約議案１件、財産の取得議案２件、専決処分の承認議案５件、市道路線の認定議案
３件、人事議案５件。

一般質問には１６名が登壇いたしました
・夜間中学校設置について
・女性の防災リーダー育成について
・発達障害者支援センターについて
・老朽化マンション対策について
・公共交通政策について
・地域包括ケアシステムの効果的な運用について
・外国人技能実習生宿泊施設建設費補助事業について
・生活貧困者への学習支援について
など、多岐にわたった質問・提案がありました。

議員提案による国会、又は、関係行政機関に対し以下の意見書を提出いたしました

・国民健康保険の安定的運営のため財政基盤の強化を求める意見書
・地域経済と雇用を支える中小・小規模企業の経営基盤を強化するための施策拡充を求める
意見書

都市計画道路浦和東京線の開通

長年の懸案であった、安行藤八特定土地区画整理事業区域内の整備が完了し、７月８日に
都市計画道路浦和東京線が全線開通することとなりました。この開通により、戸塚・安行・新郷
地区が繋がり、交通の利便が格段に向上することが期待されます。



川口市議会議員 岡村 ゆり子 プロフィール：

・昭和56年4月、川口市東内野に生まれる。
・川口市立差間小学校・北中学校、私立恵泉女学園高等学校、フェリス女学院大学 文学部

卒業。
・父・幸四郎の事務所を手伝いながら、テレビ局に勤務。 (2014年7月に退社)
・趣味 スポーツ観戦(Jリーグ開幕以来、浦和レッズ一筋です。)、 筋トレ、

フラワーアレンジメント
・好きな言葉 志あるところに道は開ける

・所属委員会 総務常任委員会 住環境整備・人口問題特別委員会
・Facebookやっています。岡村ゆり子 と検索してください
☆☆☆☆☆ やめよう 無関心。まちの未来はあなたから。

若さ溢れる、元気いっぱいの３６歳。☆☆☆☆☆ <討議資料>

川口市手話言語条例

議員提案により、川口市手話言語条例が６月定例会において全会一致で可決されました。
平成２５年の鳥取県から始まり、１３県・７９市・９町計１０１自治体（平成２９年６月３０日現在）
で条例制定されています。
本条例は、手話に関する施策を推進するための基本的事項を定めることにより、聴覚障害
者等が手話を用いて日常生活及び社会生活を安心して営み、全ての市民が障害の有無に
かかわらず共生することのできる地域社会の実現に寄与することを目的としています。

これまで、川口市聴力障害者協会の方々との意見交換や手話サークルに参加し、条例制
定の必要性を感じていました。
平成２９年３月定例会一般質問において、
・耳マークの設置について
・川口市立医療センターに手話通訳の配置を
と提案してきました。理事者側の答弁は消極的なものでしたが、平成２８年４月に障害者差別
解消法が施行されていますし、生きた条例になるよう取り組んでまいります。

５月６月と、「岡村ゆり子とこれからの川口を考える会」と題した意見交換会を市内３カ所

で開催しました。貴重なご意見やご要望もいただき、日頃の活動や市政の報告もすること
ができ、有意義な会となりました。少しでも市政に関心を持っていただけるよう、今後も続
けていきます。ご参加くださった皆様、ありがとうございました。

また、今年も子どもたちと一緒に田植えをしました。どのようにお米ができるのか。自分た
ちで育てることにより、食べ物に対する考え方や感謝の気持ちを持ってくれたら嬉しいです。


